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EJERCICIOS

1.  Diagrame la topología de red de los tres ruteadores en los que a continuación se visualiza su resultado del comando show cdp neighbors
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Capability Codes: R - Router, T - Trans Eridge, B - Source Route Bridge

S - switch, H - Host, I - IGMP, r - Repeater, ® - Phone
Device ID  Local Intrfce Holdtme  Capability Platform  Port ID
s4 FastBthernet0/0 151 s WS-C2960  Fas 0/16
EAST Serial0/0 163 ® c1sa1 ser 0/1
WEST Serialo/1 169 ® c1s41 ser 0/0
EASTéshow cdp neighbors,
Capability Codes: R - Router, T - Trans Eridge, B - Source Route Bridge

S - Switch, H - Host, I - IGMP, r - Repeater, ® - Phone
Device ID  Local Intrfce Holdtme  Capability Platform  Port ID
s1 FastBthernet0/1 177 s WS-C2060  Fas 0/3
HQ Serial0/1 128 ® c1sa1 ser 0/0
s2 FastBthernet0/0 133 s WS-C2960  Fas 0/3
WESTéshow cdp neighbors,
Capability Codes: R - Router, T - Trans Eridge, B - Source Route Bridge

S - Switch, H - Host, I - IGMP, r - Repeater, ® - Phone
Device ID  Local Intrfce Holdtme  Capability Platform  Port ID
s1 FastBthernet0/0 176 s WS-C2060  Fas 0/4
HQ Serialo/0 126 ® c1sa1 ser 0/1
53 FastEthernet0/1 156 5 WS-C2960  Fas 0/12





2. Dada la siguiente topología de red, determine (con comandos completos):
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LANBL: 10.10.10/23

LANISP: 152,168,196 /27

et SwBl Router-B1




a) ¿Qué comandos se requieren para habilitar OSPF (Id: 1) en todos los ruteadores mostrados?
b) Si se requiere configurar rutas estáticas en el router ISP para todo el tráfico destinado a las direcciones que se usan en las LAN de B1 y de HQ; y en el enlace WAN entre los ruteadores B1 y HQ: ¿Qué comandos se deben configurar en el router ISP para lograr tal efecto?
TEORIA

3.  ¿Dónde se almacenan los paquetes de estado de enlace y quien se ejecuta mediante ellos?
4.  Explique al menos dos razones del por qué un administrador de red preferiría emplear enrutamiento estático  antes que enrutamiento dinámico en una red domestica.
5. ¿Puede existir una ruta principal sin ninguna ruta secundaria? Justifique.
6. ¿Qué métricas utilizadas en la métrica compuesta de EIGRP se utilizan por defecto?
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